A. COREDBMRE SIBEEICDULT  [Understanding and class schedule of this class])
1) COBERZTBET. BOOMBOEZIAREDELRD,
Did this class deepen your knowledge and thinking? (#%78)

5GERICESRS) Yes,

definitely e
4(€SED3) Somewhat e
3(EBE5EBEERRRW)

Neutral -

2 (B35 EIRLY) Not very

much

1 (&< ESB720)Y) No, not

at all I

2) COBEERIIT, 23/ RICHIFEHEBRICHETERERVETH.
Do you think you were able to achieve the learning goals described in the syllabus after taking this
class? (#%ZH)
5GERICETEDRD) Yes,
definitely
4(E5RES) Somewhat
3(EBBEBERR)
Neutral
2 (ESBDIRLY) Not very
much
1 (&< ESENDIRY) No, not
atall
0(FBREBFEMSA) [ ]

B. COEETOFEECHEDOPOEMD (RAMEMY) (CDNWT
[Interaction between students and faculty in this class(Interactivity)]
3) BRVCER (CHARE (CHELTINELED,
Did the faculty adequately respond to your questions and comments? (:#%7Z8)

SGERICESRD) Yes, .
ST

definitely
4(TSBD) Somewhat W
——

3(EBEBEEERRRN)
Neutral

2 (&S EIRLY) Not very
much

1 (&< ESEDRY) No, not
at all |

C. TOEETDHRT=DREITEIC DT [Your learning behavior for this class]

4) BRZETOERICH LT, LERMTHIARE. T8 (EREMER) Z2LTVETH.
BENSERSNIZEIIFE. BENRERPETHECANTIEZZ,

On average, how many hours a week (excluding class time) do you spend preparing for this class? (%
)

5 (3F5fLL_E) More than 3

hours

4 (2~3HR8) 2-3 hours -

3 (1~2#5R) 1-2 hours ——

2 (3053 ~ 1) 30 minutes -1 .

hour e s

1 (30533K#) Less than 30 ' .

minutes o ———y

=

58%
35%
6%

1%

1%

o=

48%
38%
10%

1%

0%
2%

=

61%
30%
8%

1%

1%

=

5%

7%
21%

28%

39%

A¥

976 A
583A
101A

18A

1A

AE

816 A
637A
163A

24N

7A
42N

PN -

1026 A
499N
130N

21N

13A

A

86.A

114N
352N

470N

667A

SH6EE EIFFE ®HERESM7 > —MQuestionnaire on Class Evaluation, Fall 2024)

[ERAIFER]

24 4.5
JO0-NIVEKR 4.5
RPUTER BEFEI—R 4.3
RPUT7ER HEEI—ZX 4.7

2 4.2
JO0—-NVEKR 4.2
RPIUTPER BEEI—Z 3.9
RPITPER HEEI—Z 4.6

24 4.5
JO0-INVER 4.4
R7I7ER BEEI—R 4.3
R7PUTER PEREI-R 4.6

2 21
JO0—/VVEKR 2.0
R7PIT7ER BEEI-X

2.3
RPUTER FEFEI-R 2.6



5) HR(ETOWEIC UT. 1B THIMERRE., B8 (REEMER) ZUTLETH, BB,
PR (CEE T BWebT R MPe-learning. L R— MOEHIRERE Db DM GETE(CANTL
Z&E.

On average, how many hours a week (excluding class time) do you spend reviewing for this class?
Please also take into account the time required for assigned reports, periodic examinations, etc. (%
A)

5 (38R _E) More than 3

hours o

4 (2~3FKhd) 2-3 hours Je—

3 (1~2B%R8) 1-2 hours mo——

2 (3053 ~15fl) 30 minutes - 1.

hour ebmesr———
1 (30935i#) Less than 30 "
minutes Semem—

D.CDIREDHBE - RERMNFEDSIRICDNT
[Difficulty level and amount of study outside of the class time]

6) COBMEDHSE B TLIEZD

Do you think the difficulty level of this class is appropriate? (14ZR)
UL\ (Difficult)
oY% L L\
&) (Appropriate)
PPHLL
SUL\ (Easy)

7 ) OB TIRRSNTRERMNZEOSREIBUITUZN .  (About amount of study outside of
the class time including preparation, online test after the class,e-learning and report)
RERMNFEICE. BaFBORERCEIETIWebT R Mde-leaming. LR— MREEEHF
ER
(WAR)
%L\ (Alot)
PAZ(N
i@t (Appropriate)
AR
RN (Less)

ll

E. #&5HE [Overall evaluation]
8) COBEERIITERM > ZERVETH. [HiE] RoBS0HEX7TYT (LWIF'nh1D)
Please rate the class by this teacher on a ten-point scale (choose one).
(Average rating :7) (%7R)
10(ETHESRS) Very good [
: —
8 s
7 (&if) Generally satisfying
(average) m
6
5
4
3
2
1 (&< Very
poor

G. ERRFEIRERA
9) COBMETHRESNTUVIHEEECE I & HREFETOBEEENIBVRELE LD,
How often were you absent from this class? (%78)

5 (28BHRE L TZ) Present for :
e

all classes

4 (1~ 2[@HRATZ) Absent

once or twice “
3 (B2 4KATZ) Absent :

sometimes m

2 (#5 <BULMKATZ) Half of
the classes

1 (EF&EAEKRATE) Absent
most of the time

Jie 4

7%

7%
23%

29%

34%

tex

9%
28%
60%

2%

1%

it S

4%
10%
83%

1%

1%

Jii 4

41%
17%
18%

20%

1%
1%
1%
0%
0%

0%

ez

35%

45%

19%

1%

0%

AEK

111A

126N
389A

485N

578N

A¥

146 A
467 A
1020A
42N
14N

A

73N
177N
1403 A
2N
14N

AB

687 A
289N
297 A

336A

25N
21N
13A
A
6A

8A

A

586A

768N

318A

9A

8A

24 2.2
JO0—-NIVEKR 2.2
R7PIUTEHR @EZFEI—X 2.3
R7PIUTER REZEI-ZX 2.5

2k 3.4
JO0—/N)VEKR 3.5
RPUTHR @EFEI—R 3.5
RPUTER FEEI-R 3.4

24K 3.2
JO0—-/\IVEKR 3.2
RPITER BEFEI-R 3.2
R7PITHHR PEEI-ZX 3.2

24 8.6
J0—-NIVEK 8.6
RPIUTPER BEZEI—Z 8.0
R7PITHER HREEI—R 9.2

2k 4.1
JO0-N\IVEKR 4.1
R7PITHN @EEI—X 4.3
R7PIUTHEH FEZEI—2R 4.0



10) COREETDHIRT=DORMZESERRE TIHIE L T < ZZ0.

Please rate your performance in this class on a five-point scale (:1%Z8)
5(% (100:2~90:R) ) —
Excellent (100-90) “

4(f8 (8955~80) ) Very - .
good (89-80) e

3(B (798~70M) )Good o
(79-70) B —
2(8] (6955~605%) ) Fair (69-

60)

1 (F8] (59mLLF) ) Poor

(below 59) |

1) CORIBEDRFEMNSE> T, BELUTWEREREBEYZ > EBULETH.
Do you think the number of students enrolled in this class was appropriate given in the nature of the
subject?
07-)]
5GERICEDRD) Yes,
definitely e

4(F5R5) somewhat
3(BBTRTSES) Neutral i

2 (&S RBRY) Not very

much .
1 (Z<ESED7E) No, not
atall |

12) (FETITONTUVIEMNEORBEOHINR) HAEOEFIRBEOREZE#T DIz
[C, +HREEOEINGD EBNETH.

(Only for students taking specialized courses offered in English) Do you think you have sufficient English
language skills to understand the content of this specialized course? (W%Z8)

SEERICEDED) Yes, .
definitely S

4(%585) Somewhat “
3 (BBTRETSRES) Neutral u

2 (B3 BIRY) Not very
much -

1 (F 2> =<BH7RY) No, not
at all

=

25%

38%

28%

8%

1%

i

41%

37%
19%

3%

1%

®

33%

30%
26%

5%

6%

A

429N

644N

465N

141N

10N

AE

688A

624 A
314N

48N

15N

AE

562\

508 A
440N

84N

95N

20 3.8
JO0-/NJVER 3.8

RPIUTHER BEFI-R 3.6
3.7

FPUTER HREED

24 4.1
J0—/INVEK 4.0
RPUTEW BESE
RPIUTER EPF:l

2 3.8
JO0-/NIVEK 4.0

RPI7EHR BEFEI-

RPIUTER HEED

-

2 4.1
2 4.3

Z 2.7
—2 3.6



